



Житель Пинежского района предстанет перед судом по обвинению в причинении средней тяжести вреда здоровью и незаконном проникновении в жилище



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 28-летнего жителя Пинежского района в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью) и ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

Следствием установлено, что 22 июня 2023 года на территории частного дома в поселке Сура обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта нанес удары руками по голове 45-летнему местному жителю, причинив тому травму головы с переломом челюсти, которая оценивается как вред здоровью средней тяжести.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

20 июля 2023 года вечером фигурант незаконно проник в квартиру в поселке Шуйга, открыв запорное устройство на двери через отсутствующее окно на веранде. Обвиняемый проигнорировал требования 85-летней пенсионерки покинуть ее жилище и проследовал в комнаты квартиры.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину и пояснил следователю, что ударил мужчину по лицу в процессе выяснения отношений на почве ревности. В квартиру к пожилой женщине проник, так как она отказалась ему открыть входную дверь, а он искал ее внука.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1828193>